

擁9證照 員林農工技職之光

謝瓊雲／彰化報導

技職之光！員林農工機械科應屆畢業生柯程祐（右圖，謝瓊雲攝），高職三年期間擁有6張丙級、2張乙級技術士證照，就讀彰化師範大學工業教育系後，上個月再考取solidworks公司CSWA國際證照，9張證照在身，獲教育部頒發技職傑出獎，是名副其實的證照達人，13日返回母校與師長、學弟妹分享榮耀。

家住伸港鄉的柯程祐，高中三年天天通勤，成競賽選手後，假日也不曾休息，上課認真、下課拚命練，任何移地訓練、模擬賽的考驗，皆按表操課，憨厚的他謹記「一步一腳印」家訓，投注大量心力，果然不負眾望奪得佳績、證照一張張順利入袋。

柯程祐說，證照是對他在技術上的肯定，他把每種機器都視為老師，不斷向機器學習；憑藉自身的技藝優勢，常被大學老師指派當助理，協助指導班上同學實作練習。過程中發現高中畢業的同學學習能力很強，也讓他發現



自身不足，更努力鑽研學科、加強英文，11月取得人生第1張國際證照。未來希望能繼續成為競賽選手，朝教職邁進。

員林農工校長林玉芬表示，柯程祐是員農創校以來榮獲「技職之光」榮譽的第3位校友，去年獲獎的另外兩人，分別是高齡87歲的第2屆校友、匯懋公司董事長楊鴻洲，和去年建築科畢業的證照達人陳柏勸。

責任主編／陳界良 編輯／魏琬玲 美編／楊莒蓉

員農學子柯程祐 獲頒技職傑出獎

【記者林碧珠員林報導】擁有8張國內證照和1張國外證照，曾獲全國技能競賽工業機械修護類銅牌的員林農工今年畢業生柯程祐，本月初獲教育部遴選為今年度國內技職類最高榮譽的技職傑出獎，校長林玉芬嘉許柯同學的上進精神和態度，期許他繼續努力，將來出人頭地，為母校爭光。

林校長說，柯程祐是員林農工創校以來第三位獲「技職之光」的校

友，前二位是今年八十餘歲的老校友楊鴻洲和證照達人陳柏叡，

林玉芬說，現為彰師大一年級的柯程祐，除擁有2張乙級和6張丙級等優異技術士證照外，並獲全國技能競賽中區分賽金牌，總決賽銅牌佳績，獲教育部長葉俊榮親頒技職傑出獎座。

林校長說，高中時期一千多個日子裡每天往返伸港到員林上課，課餘時間不斷練習，任何移地訓練和

模擬賽考驗，柯程祐秉持「一步一腳印」家訓，踏實通過證照測試，並獲競賽佳績。

在彰師大讀書期間，柯程祐常被老師分派擔任助理，當同學有疑問時，柯同學就一個步驟、一個步驟教導同學，柯程祐知道自己雖有技藝強項，但還沒達到絕對優勢，還需要努力研讀學科，尤其英語文，因此，今年11月通過第一張「CSWA」國際證照。

員農校友柯程祐（左2）獲頒「技職傑出獎」，校長林玉芬（左），老師鄭智豪（右2），家長柯峰茗（右）引以為榮。

（記者林碧珠攝）



技職之光 柯程祐獲頒證照達人

〔記者陳冠備／彰化報導〕員林農工畢業生柯程祐在學期間考取滲碳滲氮熱處理及機械加工兩張乙級證照，並擁有六張丙級技術士證照，今年畢業後考取國立彰化師範大學之後，又考取CSWA國際證照。他近日獲得教育部長葉俊榮頒發技職傑出獎證照達人，昨日返回母校與師生分享榮耀。

十八歲的柯程祐曾獲全國技能競賽中區分賽工業機械修護類金牌，總決賽工業機械修護類銅牌。他表示，就讀員林農工期間，秉持「一步一腳印」的家訓投入技能學習，為了考證照連假日也不曾休息，才能通過證照測試，並獲得競賽佳績。

柯程祐說，證照是對其技術上的肯定；而柯程祐爸爸柯峯茗說，萬貫家財不如一技在身，希望兒子以實務為重，在專業能力領域中持續創新與精進。



員林農工畢業生柯程祐，考取8張乙、丙級證照，獲教育部頒發技職傑出獎證照達人（記者陳冠備攝）

員農柯程祐 獲技職傑出獎

〔記者周為政員林報導〕取得八張國內證照和一張國外證照，曾獲全國技能競賽工業機械修護類銅牌的員農今年畢業生柯程祐，本月初獲教育部遴選為國內技職類最高榮譽的「技職傑出獎」，校長林玉芬嘉許柯同學的

上進精神，期許他繼續努力，將來出人頭地為母校爭光。

林校長說，柯程祐是員農創校以來第三位獲「技職之光」的校友，前兩位是今年八十餘歲的老校友楊鴻洲和證照達人陳柏叡。

林玉芬說，現為彰師大一年級的柯程祐，除有八張技術士證照外，並獲

全國技能競賽中區分賽金牌，總決賽銅牌佳績，本月三日獲教育部長葉俊榮親頒技職傑出獎。林校長說，高中時期一千多個日子裡，每天往返伸港、員農上課，課餘時間不斷練習，任何移地訓練和模擬賽考驗，柯程祐皆秉持「一步一腳印」家訓，踏實通過證照。

在彰師大讀書期間，柯程祐常被老師分派擔任助理，當同學有疑問時，柯同學就一個步驟、一個步驟教導同學，柯程祐知道自己雖有技藝強項，但還沒達到絕對優勢，需要努力研讀學科，尤其英語文，終於在今年十一月取得第一張「CSWA」國際證照。

柯程祐說，證照是一種技術肯定，他不斷學習不同機器，機器是他的老師，難怪柯爸爸告訴他：「現在的環境真的像古人說的萬貫家財不如一技在身。」，柯爸希望孩子以實務為重，在專業能力領域中持續創新和精進。

員農畢業生柯程祐（左二），獲教育部遴選為國內技職類最高榮譽的「技職傑出獎」。
（記者周為政攝）

